

**Звіт про громадське обговорення
проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України
«Про схвалення Концепції державної програми розвитку дослідницьких
інфраструктур в Україні до 2026 року».**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції державної програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні до 2026 року».

Громадське обговорення проводилось у форматі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 14 липня 2020 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-rozporядzhennya-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-shvalennya-koncepciyi-derzhavnoyi-programi-rozvitku-doslidnickih-infrastruktur-v-ukrayini-do-2026-roku>).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 30 липня 2020 року електронною поштою за електронною адресою prylutska@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Громадське обговорення проєкту акта здійснювалося з 14 липня 2020 року по 30 липня 2020 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозиції щодо проєкту акта надійшли від Національної академії педагогічних наук України, Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук, Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова Національної академії наук України. Проєкт акта листом від 09.07.2020 № 007-1-496 підтримано Науковим Комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України під час громадського обговорення, стосувалися:

стратегії розвитку дослідницьких інфраструктур;

інструментів залучення національної наукової спільноти до створення дорожньої карти;

розроблення орієнтовного переліку найважливіших для розвитку держави і суспільства наукових напрямів, що потребують розвинутих дослідницьких

інфраструктур;

механізмів реалізації державної програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні;

необхідності додаткового фінансування з державного бюджету на розвиток дослідницьких інфраструктур.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Зауваження і пропозиції до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції державної програми розвитку дослідницьких інфраструктур в Україні до 2026 року» враховано частково.

Генеральний директор директорату
науки та інновацій



Юлія БЕЗВЕРШЕНКО

31 липня 2020 року